

我市发布大风蓝色预警和降温预报 预计过程降温幅度10℃左右

本报讯(记者 张芮)9月19日10时40分,泰安市气象台发布了大风蓝色预警和降温预报。

预报信息显示,受较强冷空气影响,气象部门预计20日中午开始我市风力逐渐增强,20日下午至21日白天,我市东北

风4到5级阵风7到8级,山区阵风可达9到10级,21日夜间风力逐渐减弱。

冷空气过后,我市气温将明显下降,预计过程降温幅度10℃左右。20日白天最高气温32℃左右,22日白天最高气温

22℃左右;20日早晨最低气温21℃左右,23日早晨最低气温11℃左右。另外,20日白天到夜间,我市有分散性小雨天气。气象部门将密切跟踪天气形势演变,及时滚动发布预报预警。

我市圆满完成 年度警报试鸣工作

本报讯(记者 李皓若 通讯员 牛继来)为进一步增强市民国防观念和人防意识,检验警报网络与设备设施战备性能,9月18日10时,泰安市及所辖各县(市、区)同时进行警报试鸣。

警报试鸣是国防动员工作的重要内容。泰安市及各县(市、区)国防动员部门高度重视,早谋划、快起步,多措并举、科学实施,不断健全警报网络,强化社会化管理,提升应急应战水平,为全面履行战时防空、平时服务、应急救援使命任务奠定坚实基础。

在警报设施布局上,国防动员部门根据城市发展,结合警报设施建设规划,每年组织现场调研和建设选址,新增一定数量的警报设施,持续健全预警告知方式,弥补音响覆盖盲区,确保城市发展到哪里,警报就鸣响到哪里。

国防动员部门每年以“9·18”警报试鸣为契机,对所有警报设施进行全面细致检修,确保各终端网络与设备安全稳定运行,随时遂行战备任务。

为打通防空防灾预警告知“最后一公里”,让广大市民群众听得到、听得懂,市国防办创新警报发放方式,充分发挥市应急广播终端数量多、分布广、覆盖全的优势,在我市首次利用应急广播系统同步发放防空警报,大幅度提升了警报音响覆盖率。

为拓宽通告发布渠道,市国防动员部门多措并举,综合利用市广播电视台、市广播电台、《泰安日报》、政府门户网站、公众号、应急广播、手机短信等方式,多渠道向社会公众发布警报试鸣通告,进一步提升了群众的国防观念和国防意识。

甜“猕”果实初丰收 特色产业结硕果



肥城市安驾庄镇注里村的猕猴桃种植基地喜获丰收。 通讯员供图

本报9月19日讯(记者 郑凯)金秋时节,正是猕猴桃成熟的季节。走进肥城市安驾庄镇注里村的猕猴桃种植基地,猕猴桃藤郁郁葱葱,个头饱满的果子缀满枝头,散发出阵阵果香,十分诱人。农户们抢背着背篓穿梭在猕猴桃园中,采摘、分拣、筛选、清理、装箱……大大小小的果实翻滚跳跃,承载着丰收的喜悦和致富的希望。

“目前已经建园6年了,基地种有猕猴桃4公顷,品种是我们自己培育的,口感清甜醇香,预计亩产可达2500公斤,亩产值在5万元左右。”猕猴桃基地负责人梁鲁玉手捧一颗沉甸甸的果实,丰收之喜难以言表。

安驾庄镇生态环境良好,温暖的气候和肥沃的土壤为猕猴桃种植提供了适宜的生长条件,种出的果实香气浓郁、果肉细嫩多汁,深受消费者喜爱。“我每年都来买,他们家的猕猴桃,主打的就是纯天然无公害,老人小孩吃了都非常健康。”客户张玉香说道。

每天5时30分,注里村村民聂传勇来到猕猴桃基地开始一天的劳作。“一天工作8小时,100元一天,不是很累,还能照顾家里的老人和小孩,我很知足。”聂传勇一边手脚麻利地将猕猴桃摘进筐中,一边算起了近期的收入。

据了解,注里村猕猴桃基地本着“做好特色农业,带富一方百姓”的初心,立足绿色生态原

则,聘请中科院生物学博士担任技术顾问,通过土壤改良,增施有机肥,不断提高猕猴桃品质。目前,猕猴桃迎来最佳采摘时期,基地每天都要组织当地20余名村民从事猕猴桃采摘、分拣、搬运、装车等工作,既提供了就业岗位,又能有效带动周边群众增收。

产业兴则乡村兴,乡村兴则百姓富。猕猴桃产业只是安驾庄镇发展特色产业的一个缩影。近年来,安驾庄镇充分发挥林果特色产业优势,按照市场化、特色化、品牌化思路,持续优化农业种植结构,发展特色农业产业,不断发展壮大集体经济,擦亮“绿满望鲁山 好吃安驾庄”的金字招牌。

新时代医院文化建设系列报道 ——科室文化理念宣讲

三级医院考核评价办公室： 精准考核、公正评价、持续改进、走向卓越

通讯员 王喆

2019年正式定名,现有职工17名,其中高级职称人员3名。

科室工作聚焦于构建等级医院评审的常态化运行机制,确保医院在医疗质量、服务水平及管理能力上始终保持高标准;紧跟国家医改步伐,深入实施公立医院绩效考核体系,促进医院运营效率与社会效益的双赢。科室还承担着职能科室、临床医技科室科主任综合目标管理考核;医疗质量管理委员会、临床医技科室质量管理小组、质量与安全月报等质量管理工作;山东省卫生统计信息网络直报、NCIS数据上报等数据上报工作,是一个集评审、考核、管理、数据上报等多功能于一体的综合性部门,为医院的可持续发展和医疗质量的持续提升贡献力量。



三级医院考核评价办公室团队。 通讯员供图

理念

精准考核、公正评价、持续改进、走向卓越

释义

考核是推动医院政策贯彻落实的重要抓手,是引领高质量发展的“指挥棒”。泰安市中心医院三级医院考核评价办公室的核心工作就是对医院各项工作进行准确、细致、全面的考核评价。公正的评价是激发员工工作效能的关键,能够及时发现和解决问题,为医院提供有力的决策支持,推进医疗质量管理持续改进,走向卓越,体现科室追求卓越、不断创新的精神风貌。

简介

泰安市中心医院三级医院考核评价办公室于